®aktop acummerpus (pakrop cummeTpun) nuka (4;) pacCUUTHIBAIOT 1O

dbopmye:
4 = Voos
s 2f ’
rae W05 — mmpuHa nuka Ha S5 % (1/20) ero BbICOTHI;

f— paccTosiHie MEXAy NEePIEeHANKYIISIPOM, OMYIICHHBIM U3 BEPIINHBI

MHUKa, U BOCXOISIIEH CTOpOHOI nTuka Ha 5 % ero BbICOTHI (puc. 3).
Ecin ¢daxtop acummerpuu paBeH 1, To nuk cumMmerpuueH. Ecinu ¢akrop
acUMMeTpuu 00JbIie 1, TO 3TO 03HAYaeT, YTO PacTSIHYT 3aJHuil GpoHT nuka. Eciu

(dbakTop acCUMMETPUM MEHbIIE 1, TO MUK paCTAHYT CIEPE/IH.

Pucynok 3 — Cxema pacuera ¢akTopa aCUMMETPUH THKA

Pa3pemenue (R;).
Pazpemienue mMexay muKamMu JIByX BEHIECTB CMECH AJIIOUPYIOLIUMHUCS JIPYT

3a IPyroM pacCUMTHIBAIOT MO0 GopMyIam:

R = 2+ (tpz — tg1)
$ w, + W,

NN

118 “(tpz — tr1)
S (Wos)r + (Wos)2’
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